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Regras de Soma da QCD  para a 
Estrutura Estreita X(4350)  



            Bárions 

          Mésons 

No Modelo de quarks… 

Bárions 

Mésons 

Hádrons 



Exemplos... 



 Desde que um próton e um nêutron podem formar um 
deuteron, acredita-se que mésons podem produzir 
moléculas... 

Deuteron 

O  Y(4140)... 









            (Colaboração Belle) 

Em Busca do Y(4140) no Processo γγ → J/ψ Ф 



O X(4350)... 



Adicionando os momentos 



    Portanto,     e                     não são possíveis! 

    Entretanto, l=1: 



Deste modo, o estado descrito pelos números 
 
 quânticos                                  é um estado exótico! 





Regras de Soma para o X(4350) 



Lado da OPE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lado Fenomenológico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Princípio da Dualidade Quark-Hádron 
 
 
 
 

Cálculo dos diagramas 
até dimensão 8 

Determinação da 
densidade espectral 

Transformada de Borel 
Transformada de Borel 

A função de dois  pontos é calculada inserindo um conjunto 
completo de estados intermediários entre os operadores de 

criação e aniquilação 



Determinando a Janela de Borel 

Mínimo da Massa de Borel  (√S₀ = 5.5 GeV) 



√S₀ = 5.3, 5.4, 5.5 e 5.6 GeV 



O máximo da Massa de Borel (√S₀ = 5.3 GeV) 



Molécula com quark leve 

Mínimo da Massa de Borel  (√S₀ = 5.5 GeV) 



√S₀ = 5.2, 5.3, 5.4 e 5.5 GeV 



O máximo da Massa de Borel (√S₀ = 5.4 GeV) 





         Regras de Soma para  

Calculamos a massa de um estado molecular  

 

 

Descrito pela corrente molecular 

 

 

O valor obtido não é compatível com o resultado  

experimental, indicando que o X(4350) não pode 
ser representado por um estado molecular do 

tipo aqui considerado. 

Regras de Soma para  

Além disso realizamos os mesmos 
cálculos considerando também uma 

corrente molecular do tipo  

 

 

com os mesmos números quânticos. 
Novamente os resultados não foram 
consistentes com o valor da massa 

experimental do X(4350). 

 

 

 

Conclusões 


